



# வம்மா மர்ரன் முன்மீனற்றர் கழகம்

தலைமைக் கழகம்

எண் : 15, வெஸ்ட்காட் ரோடு, ராயப்பேட்டை, சென்னை - 600 014

தொலைப்பேசி : 044 - 28481235

டிடிவி தினகரன்

பொதுச்செயலாளர்

“தமிழகம் தலைநீமிரட்டும், தமிழர் வாழ்வு மலரட்டும்”

தேதி: 22.02.2023

தலைமைக் கழக அறிவிப்பு

**விருதுநகர் மேற்கு மாவட்டம்**

விருதுநகர் மேற்கு மாவட்டத்திற்குட்பட்டு செயல்பட்டு வரும் “வத்திராயிருப்பு ஒன்றிய கழகம்” “வத்திராயிருப்பு கிழக்கு” மற்றும் “வத்திராயிருப்பு மேற்கு” என இரண்டு ஒன்றிய கழகங்களாகப் பிரிக்கப்பட்டு கீழ்காணுமாறு ஊராட்சி மற்றும் பேரூராட்சிகளையும் மற்றும் அதற்குட்பட்ட கிளைக் கழகங்களையும் உள்ளடக்கி செயல்படும்.

வத்திராயிருப்பு கிழக்கு ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட ஊராட்சிகள்			
1	மேலகோபாலபுரம்	8	மூவரைவென்றான்
2	ராமசந்திராபுரம்	9	அயன்நத்தம்பட்டி
3	ரெங்கப்ப நாயக்கன்பட்டி	10	வடுகபட்டி
4	கீழ்கோபாலபுரம்	11	அம்மாபட்டி
5	கல்யாணிபுரம்	12	குன்னூர்
6	துலுக்கபட்டி	13	வலையபட்டி
7	காடனேரி	14	கோவிந்தநல்லூர்
பேரூராட்சிகள்			
1	வத்திராயிருப்பு	2	சுந்தரபாண்டியம்

Handwritten signature in green ink.

வத்திராயிருப்பு மேற்கு ஒன்றியத்திற்குட்பட்ட ஊராட்சிகள்			
1	ராமசாமியாபுரம்	8	இலந்தைகுளம்
2	கான்சாபுரம்	9	ஆயர்தர்மம்
3	சேதுநாராயணபுரம்	10	அக்னாபுரம்
4	மகாராஜபுரம்	11	வெள்ளபொட்டல்
5	மாத்தூர்	12	வலையன்குளம்
6	தம்பிபட்டி	13	அயன்கரிசல்குளம்
7	கோட்டையூர்		
பேரூராட்சிகள்			
1	W.புதுப்பட்டி	2	S.கொடிக்குளம்

**வத்திராயிருப்பு கிழக்கு ஒன்றிய கழக செயலாளராக**

**திரு.V.அழகர்சாமி அவர்கள்**

(பாலவிநாயகர் கோவில் தெரு, கூமாப்பட்டி, வத்திராயிருப்பு தாலுகா)

**வத்திராயிருப்பு மேற்கு ஒன்றிய கழக செயலாளராக**

**திரு. A.பாண்டி அவர்கள்**

(மங்கம்மாள் கோவில் தெரு, கான்சாபுரம், வத்திராயிருப்பு தாலுகா)

இன்றுமுதல் நியமிக்கப்படுகிறார்கள்.

கழக அமைப்பு ரீதியாக தற்போது பிரிக்கப்பட்டுள்ள ஒன்றியங்களுக்கு உட்பட்ட அனைத்து நிர்வாகிகளும், கழக உடன்பிறப்புகளும், சம்மந்தப்பட்ட ஒன்றிய கழக செயலாளர்களுக்கு முழு ஒத்துழைப்பு நல்கி கழக பணிகளை ஆற்றிட வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

கழகம் மற்றும் சார்பு அமைப்புகளுக்கு நிர்வாகிகள் நியமனம் செய்யப்படும் வரை, தற்போதுள்ள நிர்வாகிகள் சம்மந்தப்பட்ட ஒன்றியத்திற்கு உட்பட்ட நிர்வாகப் பொறுப்பில் தொடர்ந்து செயலாற்றுவார்கள் என்பதையும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.



**டி.டி.வி தினகரன்**